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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
укладення Договору про закупівлю без застосування відкритих торгів

1 Найменування послуги: Медичний огляд працівників Жовтоводського 
майданчику ДП «СхідГЗК».

Код ДК 021:2015 85120000-6 «Лікарська практика та супутні послуги»

2 Найменування суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: 
Комунальне некомерційне підприємство «Жовтоводська міська лікарня» 
Жовтоводської міської ради - далі КНП «ЖМЛ», (ЕДРПОУ - 14280960).

3 Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 
13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування", затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 
№ 1178, (далі - Особливості):

підпункт 5 пункту 13 Особливостей, а саме: відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

4 Обгрунтування підстави:
Відповідно до статті 17 Закону України «Про охорону праці» роботодавець 

зобов'язаний за свої кошти забезпечити фінансування та організувати 
проведення попереднього (під час прийняття на роботу) і періодичних 
(протягом трудової діяльності) медичних оглядів працівників, зайнятих на 
важких роботах, роботах із шкідливими чи небезпечними умовами праці або 
таких, де є потреба у професійному доборі, щорічного обов'язкового медичного 
огляду осіб віком до 21 року. За результатами періодичних медичних оглядів у 
разі потреби роботодавець повинен забезпечити проведення відповідних 
оздоровчих заходів.

Медичні огляди проводяться відповідними закладами охорони здоров'я, 
працівники яких несуть відповідальність згідно із законодавством за 
відповідність медичного висновку фактичному стану здоров'я працівника.

Порядок проведення медичних оглядів працівників певних категорій 
розроблений на виконання статті 17 Закону України «Про охорону праці»,



визначає процедуру проведення попереднього (під час прийняття на роботу) та 
періодичних (протягом трудової діяльності) медичних оглядів працівників, 
зайнятих на важких роботах, роботах із шкідливими чи небезпечними 
умовами праці або таких, де є потреба у професійному доборі, щорічному 
обов’язковому медичному огляді осіб віком до 21 року визначений наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 21 травня 2007 р. № 246 та 
зареєстрований -в Міністерстві юстиції України 23 липня 2007 р. за № 
846/14113.

Згідно вимог цього наказу проведення попереднього (періодичних) 
медичного огляду здійснюється комісією з проведення медичних оглядів 
лікувально-профілактичного закладу (далі — Комісія). Комісію очолює 
заступник головного лікаря або уповноважена головним лікарем особа, який 
має підготовку з професійної патології та до складу комісії входять 
обов’язково терапевт, лікарі, які пройшли підготовку з профпатології.

На території м. Жовті Води КНП «ЖМЛ» єдине медичне підприємство з 
охорони здоров’я вторинної спеціалізованої медичної допомоги, що забезпечує 
надання платних медичних послуг з проведення медичних оглядів, вартість 
яких, на підставі Статуту, затверджена наказом КНП ЖМЛ» від 06.02.2024 
№35. В КНП «ЖМЛ» створена Комісія, до складу якої входять обов’язково 
терапевт та лікарі, які пройшли підготовку з професійної патології, що 
відповідає вимогам зазначеного наказу МОЗ.

Враховуючи зазначене, ДП «Схід ГЗК» має підстави для укладання 
договору з КНП «ЖМЛ» щодо надання послуг з медичного огляду
працівників Жовтоводського майданчику ДП «СхідГЗК» на підставі підпункту 
5 пункту 13 Особливостей, а саме: відсутність конкуренції з технічних причин.

В.о. начальника служби охорони праці Олексій ГРЕЧКА


